

# 女主播自爆曾被潜规则 电视圈高层陷“献身门”



↑“思无邪”博客上贴出的与“负心男”的床照。

←“思无邪”博客上贴出的“负心男”的照片。

□据 人民网

继虎年第一桩娱乐艳事“兽兽门”后,近日,一起“广院女生遭潜规则曝光教授艳照”的桃色新闻再度引爆网络,原阳光媒体集团副总裁、中国传媒大学影视艺术学院导表演系副教授宋南男卷入“献身门”。

这自称北广(中国传媒大学前身)播音主持专业的学生,现在已是国内一卫视的女主播,因与“宋南男”的婚外情告终,报复性地在网上发表博文,声讨负心汉,并主动交代她与该名男主角的“婚外情实录”,引发网友关注。

今年2月23日、24日及3月4日3天,网名为“思无邪”的网友在她的博文中运用大量大胆直白的文字,记叙她求学到求职路上与电视圈高层“宋南男”的一段婚外情。博文称,当年报考北京广播学院时,为了通过“6000人进17人”的考试,“思无邪”不得不主动献身“宋 NN”,随后如愿以偿考入北广。而后,“思无邪”大学毕业,结婚半年后为到媒体圈工作,她再次

找到“宋 NN”并“二度献身”,于是,她顺利成了男主角所在的媒体集团中的一名媒体工作者。此外,“思无邪”还不惜在博文中披露她与男主角的书信往来、“婚外情实录日记”以及与男主角的床上照。由于“思无邪”香艳、直白的文字叙述风格,该博客内容被不少网友转载。网友对女主角也开始“人肉搜索”,但目前还没有女主角的“人肉结果”。

随后,记者找到2009年3月23日“阳光媒体集团副总裁、中国传媒大学影视艺术学院导表演系教授”宋南男接受媒体采访时的照片,发现与艳照男主角的相貌十分相似。随后,记者致电阳光媒体集团公关部得知,宋南男确实在阳光媒体工作过,但目前已经离职,不清楚去向。

有网友认为,女主角“黑宋”的目的非常明显。“虽然在艳照中女主角的脸是模糊的,但她在文章中还是给网民留下很多有利于‘人肉搜索’的线索,谁知道这是不是又是一场炒作。”网友“橡皮树”说。

## 图说文娱



一直以来,许晴(上图)保持着美丽、亲和力、低调,在以感情为炒作噱头成风的娱乐圈,她的私生活却近乎一个谜。近日,许晴作客田歌主持的访谈节目《光荣绽放》,没想到一向“没有棱角”的许晴在谈到娱乐圈各种评奖时却语出惊人。当被主持人田歌问及为何没有获过奖时,许晴说:“我获过很多奖,却都没有去领过。”而她不愿领奖的理由则是“奖项不纯粹、不真实”。

(北青)



日前记者捕捉到袁泉怀孕后的“孕味照”。(上图)虽然镜头中的袁泉小腹便便,但一脸幸福表情,陪伴在一边的老公夏雨表情则显得有些木讷沉闷,难得一笑。据悉,袁泉预产期在今年6月,现在拍完新戏的夏雨已经停止了一切工作,在家照顾袁泉,等待父亲角色的到来。

(华西)

## 李幼斌 新娇妻曝光 拍戏夫唱妇随

□据 《北京青年报》

在国内一线电视男星中,李幼斌、陈道明、陈宝国、王志文、李保田、孙红雷都很低调,要说低调入骨髓,首推李幼斌,他几乎不接受媒体采访,即使接受采访也是惜字如金,常常回答“不知道”、“不方便”、“不能说”。因此娱乐记者们常常在“三不人员”李幼斌面前吃闭门羹。

工作新闻尚且如此,家庭婚姻他更是绝口不提,曾经有多位记者在偶遇采访中提到史兰芽,李幼斌都拒绝回应。

关于史兰芽,大伙都不陌生了,早在《围城》中出演唐晓芙一炮走红。据悉,史兰芽和李幼斌是因在央视大戏《江山》中扮演夫妻而擦出火花的,不过这段长达六七年的地下恋情直到去年才被狗仔偷拍曝光。据说李幼斌已经悄悄和史兰芽领了结婚证。

李幼斌和史兰芽早在2002年出演《江山》时就成为知己,但那时的李幼斌还没有功成名就。据说李幼斌一举成名、大器晚成的《亮剑》还多亏了史兰芽的辅佐,锦上添花的《闯关东》更是因为史兰芽的力挺才接演的,如此贤内助的确是旺夫的高人。两人在荧屏夫唱妇随,目前已经先后在《江山》、《红日》、《爱在苍茫大地间》3次扮演夫妻。最近在横店开机的新剧《旗袍》,李幼斌和史兰芽再次扮演夫妻。



李幼斌史兰芽因在《江山》中扮演夫妻而擦出火花。

# 阿穆隆酒驾肇事逃逸被刑拘

□据 《华西都市报》

3月8日下午,阿穆隆的百度贴吧中,一份重要的通告吸引了众多粉丝的关注。通告中称阿穆隆近日在杭州发生了重大交通事故,目前已投案自首,事情正在处理中,希望大家先不要在贴吧中谈论此事。随后,记者致电天娱传媒公司,其宣传人员证实阿穆隆确实发生了车祸事件。

## 交警证实: 肇事后司机逃离了现场

“起因就是3月3日凌晨5点左右,阿穆隆驾驶一辆杭州牌照的蓝色宝马车,从文一西路由东向西行驶至古翠路口时,撞倒了骑电动车的李荣珍,造成其颅脑损伤,生命垂危。车祸发生时,宝马车左反光镜外壳脱落。事故发生后,阿穆隆驾车逃离了现场。”据杭州西湖交警大队交警介绍,此后他们根据反光镜等

线索找到了蓝色宝马车和车主。目前,肇事司机阿穆隆因涉嫌交通肇事罪已于3月6日凌晨被刑拘。此外,有知情人士透露,阿穆隆对酒后肇事逃逸事实已供认不讳,但开车之前他本人到底喝了多少酒还在进一步调查中。

## 公司回应: 已派专人前往协助解决

3月8日下午,记者致电天娱传媒了解详情。其工作人员表示,此交通事故还在当地公安交警部门的调查认定中,所以尚无结论。“公司现在已经派了主要领导和相关负责人飞往杭州,一方面配合取证调查,另一方面将和伤者家人共商医疗救治

等解决办法”。据了解,伤者是湖北到杭打工的李荣珍,现年47岁,目前住在浙江省立同德医院的重症监护室。

## 星途被毁? 专业人士称或将判刑3年

“如果肇事逃逸罪成立,按我国刑法规定,违反交通运输管理法规因而发生重大事故,致人重伤、死亡或者是公私财产遭受重大损失的,处3年以下有期徒刑,或者拘役;肇事后逃逸的或者有其他恶劣情节的,处3年以上7年以下有期徒刑,因逃逸致人死亡的处7年以上有期徒刑。”四川律师马林表示,如果是醉驾还将涉嫌危害公共安全,刑期可能会更长。

2007年,阿穆隆参加湖南卫视

的“快乐男声”比赛,在全国10万报名选手中脱颖而出,最后获得全国第八名的好成绩。然而此事一出,势必将影响其以后的发展。据了解,阿穆隆近日刚获得某奖项最佳新晋歌手提名,但目前已基本确定其无法参加3月28日在成都举行的颁奖礼。



黎姿去年嫁给富豪马廷强后,积极接受人工受孕,现在终于传出怀孕喜讯。据港媒报道,黎姿几天前和好友蔡少芬赴教会做礼拜时,体态已明显丰满许多。因为怀双胞胎的关系,黎姿的肚子比一般孕妇大很多。(上图)据说,马廷强已在香港添购新豪宅,并打造专属的婴儿房。还有消息指出,他还在澳洲买了牧场搞赏爱妻。

(小西)



近日,张靓颖赴台与大嘴巴拍摄了《办不到》的MV。MV中,张靓颖以性感火热的红色紧身套装上阵,彻底放开与大嘴巴的嘻哈猛男热力“尬舞”,热力四射令人血脉贲张。(上图)据介绍,春节期间张靓颖一直在闭关练舞,在MV中观众可以一睹张靓颖的“舞功”。

(中新)